

Крис Браун отменил свой предстоящий тур по Австралии и Новой Зеландии после месяца споров об обвинениях против певца в домашнем насилии, которые разразились в двух странах.

Браун, который был предметом скандала, так как он в марте 2009 года был обвинен в нападении на тогдашнюю подругу Рианну, в декабре наметил четыре шоу по всей Австралии и одно в Окленде, крупнейшем городе Новой Зеландии. Ticketek, австралийский промоутер, заявил, что концерт перенесен, но о причине отмены умолчал.

Должностные лица иммиграционной службы Новой Зеландии сообщили, что Браун отозвал свою заявку на визу в эту страну. Австралийские должностные лица не подтвердили и не опровергли, что они отклонили выдачу визы Брауну. "Люди должны понимать, что если они совершают насилие в семье и хотят путешествовать по всему миру, то найдутся те страны, которые откажут в выдаче визы", - сказала Майклия Кэш, австралийский политик, на пресс-конференции в сентябре.